

Автор: Russian Washington

11 Мая, 2011 - Обновлено 11 Мая, 2011

---



В США вводится новая система оповещения населения о чрезвычайных ситуациях – «Персональная сеть оповещения» (PLAN). Информацию о различных опасностях в районе своего проживания американцы смогут получать оперативно посредством сообщений на мобильные телефоны. Причем технология позволяет передавать такую информацию даже при перегруженных сетях мобильной связи.

PLAN начнет функционировать к концу года в Нью-Йорке и Вашингтоне. За несколько лет действие системы планируется распространить на всю страну. Уже сейчас на всех новых мобильных телефонах в США устанавливаются специальные микрочипы, которые позволят принимать такие сообщения.

В первую очередь будут передаваться обращения президента страны, связанные с национальной безопасностью. Заблокировать их пользователи мобильных телефонов не смогут. Далее PLAN будет оповещать о непосредственной угрозе в месте проживания (информация местных властей). Планируется также использовать новую систему для оповещения о пропавших детях.